

Milí čitatelia,

ďalšie číslo Bánovských novín bude vydané 6. januára 2014.

Redakcia vám praje pokojné a radostné Vianočné sviatky.



Koncoročné
mestské
zastupiteľstvo
str. 2



Mikulášsky pohár
str. 4

Ročník VIII.

16. december 2013

Číslo 50

Nepredajné

BÁN OVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Harmonogram zberu odpadu počas sviatkov

Vývoz komunálneho odpadu zo štvrtka 26.12.2013 (Druhý sviatok vianočný) bude uskutočnený v piatok 27.12.2013. Ďalší vývoz komunálneho odpadu bude taktiež posunutý o jeden deň do soboty 28. 12. 2013. Vývoz komunálneho odpadu zo štvrtka 2.1.2014 bude uskutočnený v piatok 3.1.2014. Ďalší vývoz komunálneho odpadu bude taktiež posunutý o jeden deň do soboty 4. 1. 2014.

Oznam

V januári sa právna poradňa uskutoční v stredu 8.1. 2013. V priestoroch MsÚ na Ul. Farská od 14.00 do 17.00 h.

Ctení spoluobčania,
nech čaro Vianoc spríjemní chvíle pohody v kruhu vašej rodiny a nastávajúci rok prinesie vám veľa zdravia, šťastia a splnenie aj tých najtajnejších želaní. Prajem vám, aby sviatočná atmosféra pokoja prenikla do vašich domovov a spolu so sviečkami na vianočnom stromčeku zažiarila aj láska a spokojnosť.
Marián Chovanec, primátor mesta

Čo nás čaká v roku 2014 ?

Mestské kultúrne stredisko ponúkne aj v roku 2014 programy, o ktoré je v našom meste mimoriadny záujem.

Prvý takýto sa uskutoční 30. januára, kedy v Bánovciach privítame **goralskú ľudovú hudbu Kollárovci**. Nosným pilierom ich repertoáru je slovenská ľudová pieseň, ktorá v ich interpretácii dostáva nový šat, príjemný aj pre tých, ktorí tento žáner nikdy nevyhľadávali.

Keď spomeniem názov kapely **Veselá trojka Pavla Kršky**, mnohí čitatelia určite spozornejú. Trio z moravskej Černej Hory ponúka zábavu nielen v rodných Čechách, ale patrí medzi najobľúbenejšie aj na Slovensku. S Veselou trojkou si užijeme zábavu v bánovskom kultúrnom stredisku 19. februára.

Do tretice by sme radi upriamili vašu pozornosť na ruskú pieseň. Mnoho našich občanov cestuje na vystúpenia veľkých ruských zborov do blízkych i vzdialenejších miest. V Bánovciach nad Bebravou sa v marci predstaví **originálne ruské duo Voľnyj Don**. Ich repertoár tvoria piesne kozákov, ale i známa Kaťuša či Kalinka. Presný termín bánovského koncertu sa dozviete aj prostredníctvom našich novín. bk

Mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko

VIANOČNÉ TRHY
- ľudoví remeselníci, komerčný tovar, občerstvenie -
18. - 20.
decembra 2013
18.12. o 16:00 h vás primátor meata pozýva na primátorský punč
na Námestí L. Štúra

2013
KRAČŮŇ

MSKS BÁNOVCE NAD BEBRAVOU A LITERÁRNO-DRAMATICKÝ ODBOR ELDORÁDO VÁS SRDČNE POZÝVAJÚ NA 11. ROČNÍK FESTIVALU DIVADLA, TANCA, SPEVU A HUDBY **KRAČŮŇ**, KTORÝ SA BUDE KONAŤ V MESTSKOM KULTÚRNOM STREDISKU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU 28.12.2013 OD 15.00 H.

ZUŠ D. Kardoša v Bánovciach nad Bebravou
vás pozýva na

VIANOČNÝ KONCERT

19. decembra o 16.30 h

v divadelno-tanečnej sále ZUŠ D. Kardoša

krby - komíny TUMA veľkoobchod - maloobchod
výrobca komínových systémov

špecializované predajne - BN - PD - TN - PK - KE

info: www.krby-tuma.sk

krbové vložky, kachle, pece, sporáky, záhradné krby, grily, kotly, stavebné materiály, biokrby, elektrické krby, komíny

komínové systémy

výška	TUMA FOLK izolácia min.vlna najlacnejší				TUMA THERM izolácia min.vlna najlepší pomer cena/kvalita					
	všetky tuhé palivá - garancia 3 roky				všetky tuhé palivá - garancia 30 rokov					
	160/90"	160/45"	200/90"	200/45"	160/90"	160/45"	180/90"	180/45"	200/90"	200/45"
4m	283	306	293	314	345	374	353	382	361	398
6m	384	407	396	417	466	491	470	500	482	519
8m	468	490	481	502	562	587	566	596	583	619

Pokojné prežitie Vianočných sviatkov

Vám praje
betonáreň
Ekodiel

☎ 038/760 8031

☎ 0908 24 97 97

✉ beton@ekodiel.sk

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

ekodiel.sk



ZsVS informovala o plánovanej dostavbe kanalizácie

Ing. Ján Podmanický, predseda predstavenstva Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s., na mimoriadnom zasadnutí na pôde kultúrneho domu prezentoval súčasný stav projektu s názvom ČISTIAREŇ ODPADOVÝCH VÔD (ČOV) SEVER, ktorý bude financovaný z fondov EÚ. Súčasťou zámeru sú tri regióny, a to oblasť Topoľčian, Partizánskeho a Bánoviec nad Bebravou, vrátane mestských častí a obce Horné Naštice. **Víziou ČOV SEVER je zlepšenie stavu životného prostredia prostredníctvom dobudovania a skvalitnenia environmentálnej infraštruktúry v súlade so stratégiou stanovenou v dokumentoch Národný strategický referenčný rámec a Operačný program Životné prostredie. Projekt si kladie za cieľ dobudovanie a intenzifikáciu komunálnych čistiarní odpadových vôd Topoľčany, Partizánske a Bánovce nad Bebravou, zvýšenie a zabezpečenie pripojenia na verejnú kanalizáciu a zabezpečenie odkanalizovania a čistenia odpadových vôd v danej oblasti.** Občanov na stretnutí v Horných Ozorovciach trápila najmä otázka bezpečnostných rizík projektu. „Riziká sú veľmi nízke“, reagoval na obavy občanov Ing. Podmanický. Podľa jeho vyjadrení sa v tejto oblasti nevyskytujú dlhé úseky tlakových kanalizácií, ani veľké množstvo čerpacích staníc, takže aj produkcia odpadových vôd

je pomerne nízka. „Z toho možno usúdiť, že 300-milimetrové potrubie bude postačujúce. Riziko nehrozí ani pri záplavách. Ako príklad dobrého fungovania kanalizácie môžeme uviesť obec Chynorany, ktorá sa vyznačuje vysokou hladinou spodných vôd, a predsa s tým nie sú žiadne problémy“, dodal. V Horných Ozorovciach sa plánuje vybudovať viac ako 3600 metrov gravitačnej kanalizácie a viac než 800 metrov tlakovej kanalizácie. Odpadové vody pripojených obyvateľov budú odvádzané a čistené na centrálnej čističke odpadových vôd v meste. Súbežne s výstavbou kanalizácie v Horných Ozorovciach bude prebiehať aj dobudovanie ČOV v Bánovciach nad Bebravou. Zatiaľ nie je rozhodnuté, kto bude realizátorom výstavby celého projektu. V súčasnosti prebieha výberové konanie na stavebného dodávateľa, pričom predpokladaný začiatok stavebnej činnosti sa odhaduje na máj, prípadne jún nasledujúceho roka. Výstavba by mala byť ukončená do konca roka 2015. V Horných Ozorovciach sa musí pripojiť minimálne 85% obyvateľov. V prípade nespĺnenia tejto podmienky by Západoslovenská vodárenská spoločnosť prišla o finančné zdroje z Európskej únie. Verejné stretnutie bolo zvolené najmä pre informovanie občanov o ťažiskových bodoch projektu. Záujem obyvateľstva v Horných Ozorovciach o pripojenie na kanalizáciu zatiaľ nebol skúmaný. Pred uskutočnením výstavby projektant stavebnej spoločnosti zrealizuje

O zámere Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, ktorá má v rámci rozsiahleho projektu realizovať dostavbu verejnej kanalizácie i v našom regióne, sa hovorí už od roku 2008, kedy sa začal rozvíjať. Na verejné stretnutie s občanmi mestskej časti Horné Ozorovce a zástupcami mesta prišli v piatok 6. decembra zástupcovia spoločnosti, aby prítomných informovali o podrobnostiach, týkajúcich sa najväčšieho projektu v oblasti bývalého okresu Topoľčany.

prieskum na jednotlivých uliciach a občania, ktorí budú mať záujem sa pripojiť, podpíšu zmluvu. Výhodou, že ide o europrojekt, je skutočnosť, že Európska únia prispieva v značnej miere aj na tzv. odbočenia, ktoré vedú z hlavných rúr kanalizácie po hranicu pozemku. Zvyšnú časť na samotnom pozemku si budú financovať občania.

Kanalizácia v Biskupiciach

Do spomínaného projektu sa zo známych príčin nemôže zapojiť mestská časť Biskupice. Mesto preto naplánovalo dobudovať verejnú kanalizáciu v Biskupiciach z iných finančných zdrojov. Podmienkou bol súhlas u min. 85% obyvateľov Biskupíc, čo sa zisťovalo prostredníctvom terénneho prieskumu. Výsledkom bolo, že záujem o pripojenie sa na verejnú kanalizáciu potvrdila drvivá väčšina občanov Biskupíc. Oficiálna žiadosť o projekt, ktorý by teda mohol vyriešiť situáciu v tejto mestskej časti, bola podaná na Ministerstve životného prostredia SR v októbri tohto roka. Podané žiadosti bude určená komisia posudzovať a schvaľovať začiatkom budúceho roka. Či bude práve náš projekt úspešný a pomocou neho sa uskutoční i samotná realizácia, je zatiaľ otázkou času. Aktuálne prebieha verejné obstarávanie na dodávateľa a stavebný dozor, ktoré je súčasťou schvaľovacieho procesu.

Martina Adámeková



reklamy pečiatky
COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Posledné rokovanie mestského zastupiteľstva v tomto roku

Poslanci mestského zastupiteľstva za zišli vo štvrtok 12. decembra 2013 na 21. rokovaní MsZ v mestskej časti Horné Ozorovce. V úvode primátor mesta Marián Chovanec zblahoželal novým poslankyniam VÚC Trenčín, ktoré boli inaugurované do funkcie v pondelok 9.12.2013 a zaželal im veľa úspechov. Po úvodných procedurálnych úkonoch pokračovalo rokovanie podľa predloženého programu. Dôležitým bodom bolo schvaľovanie predloženého návrhu rozpočtu mesta na roky 2014 – 2016. V diskusii k uvedenému materiálu vystúpila zástupkyňa primátora Mária Hajšová, ktorá predniesla požiadavky poslanskeho klubu SMER –SD. V rámci podprogramu verejná zeleň a ochrana životného prostredia navrhli presunúť 10 000€ na vybudovanie odstavnej plochy na Ul. Sládkovičova a z podprogramu verejnoprospešné práce presunúť čiastku 10 000€ na vybudovanie odstavnej plochy na Ul. Cyrila a Metoda. Uvedené je navrhnuté s prihliadnutím na úsporu finančných prostriedkov z kosenia, ktoré si mesto vykonáva samé. K rozpočtu sa vyjadrila aj poslankyňa Rudolfa Novotná a za poslancov žiadala, aby v programe školstvo a vzdelávanie bolo v plnej miere rešpektované 5% navýšenie miezd všetkých pedagogických zamestnancov a 2% nepedagogických zamestnancov v rámci originálnych kompetencií mesta tak, aby neboli krátené ich úväzky. K uvedenej záležitosti sa vyjadril vedúci Odboru školstva MsÚ Mgr. Uhrín, ktorý vysvetlil, že v rozpočte mesta je s týmto kalkulované, čo potvrdila aj prednostka MsÚ. Poslanec Ľuboš Ševčík požiadal o vypracovanie správy na rokovanie MsZ v októbri 2014, či uvedené navýšenie bolo zrealizované. Poslanec Milan Igaz sa vyjadril k rozpočtu ohľadom položky údržby futbalových ihrísk, kde je najnižšia čiastka v tejto kapitole je pridelená na údržbu ihriska v Biskupiciach. Poslanec Richard Makýš navrhol presunúť z rezervného fondu 1 100€ v prospech navýšenia položky údržba ihriska Biskupice. Poslanec Dušan Holbay sa spýtal, či boli oboznámení všetci riaditelia škôl o výške pridelených finančných prostriedkov z rozpočtu mesta. Ďalej požiadal, aby sa finančná čiastka v rozpočte mesta určená na úpravu miestnej komunikácie Ul. Husitská skutočne vyčerpala na uvedený

účel. Poslanec Ladislav Kšiňan mal pripomienku k transferom, aby sa žiadosti o letné tábory, ktoré organizujú cirkvi na území mesta, dostali na posudzovanie do jednej z tej istej komisie, aby bolo zabezpečené objektívne posudzovanie. Po diskusii poslanci schválili rozpočet mesta na rok 2014 pričom bežné príjmy predstavujú čiastku 10 245 645 €, výdavková časť rozpočtu 10 245 645 € s úpravami, ktoré boli schválené a vzali na vedomie návrh rozpočtu na roky 2015, 2016. Poslanci schválili daň za užívanie verejného priestranstva, kde sa zjednotila sadzba. Výška ostatných daní zostala nezmenená tak, ako aj výška poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Väčšiu diskusiu vyvolala informatívna správa o Základnej umeleckej škole, ktorú si vyžiadali poslanci predložiť na 21. rokovaní MsZ. Poslanec Dušan Holbay pripomenul, že na stretnutí školských rád sa riaditelia škôl vyjadrili, že financie rozpočtované v rozpočte mesta neboli školám poukázane. K uvedenému zaujal stanovisko vedúci Odboru školstva MsÚ Michal Uhrín. Rozpočet sa zostavuje v septembri a v októbri, kedy ešte nie je známy skutočný počet žiakov. Prednostka MsÚ Alexandra Gieciová sa vyjadrila, že v danej veci sa uskutočnila pracovná porada s riaditeľmi škôl, ktorí predložili skutočne potrebné finančné prostriedky v rámci originálnych kompetencií, a tieto boli akceptované v návrhu rozpočtu mesta. K tejto správe vystúpila riaditeľka ZUŠ D. Kardoša, ktorá predložila materiál ohľadom financovania školy, rozbor hospodárenia, ako aj prehľad finančných prostriedkov prisunutých z rozpočtu mesta v rámci originálnych kompetencií. Z uvedeného materiálu vyplýva, že celkový počet žiakov študujúcich na škole nezodpovedá počtu žiakov uvedených v správe odborom školstva. Vedúci odboru školstva argumentoval, že údaje, ktoré uviedol o počte žiakov, sú štatistické údaje počtu žiakov študujúcich v ZUŠ k 15.9., ktoré sa každoročne predkladajú na Krajský školský úrad. Uvedená správa bola vzatá na vedomie s pripomienkou poslanca Ľuboša Ševčíka, zaoberať sa uvedenou správou na najbližšej mestskej rade a prizvať na rokovanie aj riaditeľku ZUŠ.

V diskusii vystúpil poslanec Ladislav Kšiňan vo veci odpustenia časti poplatku za štúdium na tejto škole v prípade, že niekto o uvedené písomne požiada. Ak ide o viacčlennú rodinu alebo sociálnu situáciu ktorá danej rodine neumožňuje uhradiť poplatky v takej výške, ako určuje VZN. K uvedenému vystúpil primátor mesta, ktorý navrhol zriadiť komisiu na posudzovanie žiadostí. Od 1.1.2014 bude účinné VZN a do 15 dní od podania žiadosti je možné rozhodnúť o poskytnutí zľavy. Víťazom obchodno-verejnej súťaže na nájom Hotela Kanada sa stala spoločnosť DEPOX Šport, s.r.o. Martin. Nájomca v zmysle platnej nájomnej zmluvy bude uhrádzať mesačné nájomné mestu vo výške 1050 €. V tejto súvislosti vystúpila poslankyňa Zuzana Rýdziová, ktorá požiadal o vypracovanie internej smernice, týkajúcej sa zhodnocovania majetku mesta. V interpeláciách vystúpili viacerí poslanci. Poslanec Miroslav Libič interpeloval stav prízjazdovej cesty ku garážam na Ul. 5. apríla v zimnom období, kedy je

tam zamrznutý povrch a majitelia garáží sa nemôžu autom dostať do garáže, a zároveň požiadal o opravu a vyrovnanie výmofov na ceste pred MŠ 5. apríla. Vzhľadom k tomu, že sa uvoľnili priestory po Stredisku služieb škole, navrhol vzhľadom na zvyšujúci sa počet detí v MŠ 5. apríla, poskytnúť škôlke tento priestor na zriadenie ďalšieho pavilónu. Poslankyňa Rudolfa Novotná požiadal o vybudovanie priechodu pre chodcov pred mestským kultúrnym strediskom a zároveň vyčistiť širšie centrum mesta, najmä v okolí mestského kultúrneho strediska, kde sa oproti vstupnej bráne nachádza vysoká nepokosená tráva a neporiadok. Ďalej interpeľovala nedostačujúce ozvučenie Domu smútku a navrhla dobudovať ozvučenie s tým, aby sa dala bez problémov spojiť hudba s hovoreným slovom. Poslankyňa Zuzana Rýdziová interpeľovala dlhodobý problém rýchlo jazdiacich áut cez Ul. Kukučínova a Ul. Matice slovenskej a vzhľadom na zvýšenie bezpečnosti, požiadal o zníženie rýchlosti na 30 km/h. Poslankyňa Naďa Ondrejková požiadal o umiestnenie všeobecnej informačnej tabule na rozptylovú lúčku v urnovom háji. Zároveň požiadal o prehodnotenie zamestnanca na uvoľnené miesto po zamestnancovi, ktorý odchádza do dôchodku a požiadal o prehodnotenie počtu zamestnancov a ich pracovných náplní na odbore školstva Poslanec Ľudevit Znášik požiadal o odvoz a upratovanie konárov, ktoré boli vyrezané oproti Helle. Interpeľoval doriešiť prechod vedľa cintorína v Malých Chlievanoch a znovu požiadal o osvetlenie starého cintorína. Poslankyňa Anna Urbančoková požiadal o súčinnosť pri pridelení ďalšieho lekára diabetológa do nemocnice Bánovce a spýtala sa, prečo mesto umiestnilo tri stĺpy a zamedzilo vstup k polyfunkčnému domu na Sládkovičovej ulici. K uvedenému primátor mesta povedal, že dopravný inšpektorát nevydal povolenie na vjazd a výjazd z uvedenej nehnuteľnosti na Ul. Sládkovičova. Vjazd na zásobovanie k nehnuteľnosti je zabezpečený z Ul. K nemocnici. Poslanec Richard Makýš navrhol iné vhodnejšie miesto pre tri predajné stánky, ktoré sa v súčasnosti nachádzajú na námestí. Zároveň informoval, že v najbližšom období Centrum sociálnych služieb nebude prijímať ďalších klientov z dôvodu nedostatku kapacít, nakoľko od 1.12. je toto zariadenie špecializované na choroby Alzheimer a demencia a z vyjadrenia hygieny vyplýva skutočnosť zníženia počtu klientov z 90 na 66. Poslanec Juraj Pastorek požiadal o vyspádovanie chodníka k Domu smútku v Horných Ozorovciach a požiadal o umiestnenie siete na ihrisko. Poslankyňa Mária Petovská požiadal o zníženie rýchlosti na 30 km/h na Ul. Ozorovská nová. Informovala prítomných, že znovu bolo zaznamenané znečistenie potoka Svinica neznámou látkou v piatok 6.12. Bola odobratá vzorka a zaslaná na rozbor na Slovenskú inšpekciu životného prostredia v Nitre. Poslanec Dušan Holbay interpeľoval zvyšovanie neporiadku okolo smetných nádob a vyvolanie rokovania so správcami bytových domov v tejto veci. Požiadal o prečistenie okolia náletových drevín, prípadne ich prieradenie výrezom. A zároveň sa spýtal na možnosť umiestnenia vianočnej výzdoby aj na sídlisko Dubnička. V diskusii vystúpila poslankyňa Mária Petovská a poďakovala za spoluprácu v tomto roku. Rokovanie posledného mestského zastupiteľstva ukončil primátor mesta, poďakoval za prínos v prospech rozvoja mesta a zažalal príjemné prežitie vianočných sviatkov. **im**



SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa:

Oliver Kojzár, Daniela Marušincová, Kristián Dráb, Esteban Rác, Justín Kostka, Simona Staňová, Michal Pojtek, Max Pánis

Zosobášili sa:

Michal Králik a Ing. Gabriela Zajacová

Opustili nás:

Milan Vigoda *1938, Jozef Ševčík *1944, Viliam Jankovič *1946, Eva Kramárová rod. Lehocká *1933, Ľudmila Petrejšová rod. Masná *1941, Julius Bereš *1936, Oľga Košíková rod. Bačkádyová *1956, Rudolf Želiezka *1925, Ivan Kuric *1932

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

Ponuka na nájom nebytových priestorov

-prevádzkovej stavby, na sídlisku Dubníčka, Ul. Novomeského 1742/20, postavenej na parc.č. 910, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí o celkovej výmere priestoru 117,21 m² pozostávajúcej z hlavnej miestnosti, dvoch malých miestností, sociálneho zariadenia a chodby.

Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 15,- € s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady s možnosťou zohľadnenia finančných nákladov spojených s úpravou priestorov až do výšky 50% nájmu.

-v stavbe Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, nám. L.Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o štyri nebytové priestory nachádzajúce sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestorov 29,09 m², 40 m², 47,89 m², 74,28 m² a 32,5 m².

Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 25,- € s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady.

Bližšie informácie na stránke www.banovce.sk.

Inzercia

• Predám 3-izbový byt v Rybanoch, balkón, garáž, pivnica - pri pošte. Cena dohodou, t.č. 0907/571 875

Rokovania s majiteľom pozemku za OD Rokoš sú na mŕtvom bode

Ako boli občania prostredníctvom mestských médií už niekoľkokrát informovaní, zdevastovaná príjazdová cesta za OD Rokoš je v majetku súkromnej osoby. Mesto už niekoľko rokov jedná s majiteľom, pánom Mackom, o možnom riešení, doposiaľ však bezvýsledne.

Prednostka mestského úradu JUDr. Alexandra Gieciová, ktorá je o veci informovaná, poznamenala, že majiteľ na výzvy mesta už dlho nereaguje. Rovnako obišla i redakcia novín, ktorá dotyčného pána kontaktovala telefonicky i e-mailom. Ústne vraj mestu úpravu povrchu vozovky prisľúbil, ale k realizácii nedochádza. „Mesto ponúklo a aj reálne predložilo nájomnú zmluvu na cestu a malo v pláne ju aj opraviť a započítať sumu opravy s nájmom. Pán Macko však k uzatvoreniu zmluvy nepristúpil“, povedala JUDr. Gieciová. Mesto dnes podľa informácií zvažuje aj iné opatrenia.

Verme, že výsledok bude známy už čoskoro, keďže dnes je kondícia vozovky katastrofálna. *kh*



Darčeky pre Archu

Zamestnanci odboru sociálnych vecí a rodiny Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske, pracovisko Bánovce nad Bebravou, zorganizovali v stredu 4. decembra v priestoroch neziskovej organizácie Archa mikulášske stretnutie s ich klientmi. Podujatie otvorila a prítomným sa prihovorila riaditeľka odboru sociálnych vecí a rodiny ÚPSVaR Partizánske Iveta Duchoňová, ktorá zároveň všetkým popriala spokojné a požehnané vianočné sviatky. Adventnú atmosféru umocnili piesne, ktoré spievali samotní klienti domova sociálnych služieb. Balíčku so sladkosťami sa potešil každý jeden. Spoločne bolo obdarované aj zariadenie, ktoré získalo pomôcky na kreslenie. Tie klienti využijú v rámci pracovnej rehabilitácie.

Nielen toto stretnutie je jasným príkladom toho, že zamestnanci Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske i pracoviska Bánovce nad Bebravou pomáhajú ľuďom nielen preto, že je to ich pracovná povinnosť vyplývajúca zo zákona, ale pomáhajú preto, že to cítia priamo zo srdca. *r*

Neorganizovaná výsadba dnes spôsobuje problémy

V ostatnom období sa na území mesta uskutočnilo niekoľko výrubov stromov, čo zaujalo i samotných občanov. Preto je potrebné dať do súvislostí niekoľko záležitostí, ktoré ovplyvňujú takéto kroky nášho magistrátu. Každý výrub, ktorý uskutoční mesto, má svojich niekoľko dôvodov.

V minulosti, pred niekoľkými desiatkami rokov, boli po meste vysádzané stromy v tesnej blízkosti bytových domov a iných budov, a to aj na existujúcich inžinierskych sieťach. V mnohých prípadoch boli iniciátormi výsadbí samotní občania. „Stromy boli nevhodne vysádzané i z pohľadu ich priestorových nárokov. V súčasnosti samotnej výsadbe zelene predchádza dôkladné zidentifikovanie vlastníckych vzťahov pozemkov vhodných na výsadbu a taktiež trás inžinierskych sietí“, vysvetlil vedúci oddelenia životného prostredia MsÚ Ing. Peter Baláž.

Stav vysadených stromov mesto posudzuje priebežne. Koná tak v rámci údržby verejnej zelene, na základe žiadostí podaných za účelom výrubu a úpravy rezom.

Ďalšia spolupráca existuje so spoločnosťou, ktorá na základe zmluvy vykonáva správcovstvo zelene v meste. Ak je plánovaná revitalizácia konkrétneho areálu, alebo existuje podozrenie na rizikový strom, mesto v takýchto prípadoch objedná odborné posúdenie zdravotného a kondičného stavu spolu s návrhom ďalšieho riešenia zo strany odborne spôsobilé osoby.

Výrub a výsadba na Gorazdovej ulici



Približne pred tromi týždňami došlo na Ul. Gorazdova k výrubu dvoch topoľov. Podľa informácií Ing. Baláža sa jednalo o „preschnuté jedince, bezprostredne ohrozujúce okoloidúcich ľudí a automobily, parkujúce a prechádzajúce danou lokalitou“. Koncom novembra sa z jedného topoľa dokonca odlomil viac ako štvormetrový konár, ktorý spadol na zaparkované vozidlo. „Výrubom došlo k eliminácii ďalších rizík“, povedal vedúci oddelenia ŽP.

Niektorí občania však stratu stromov vnímajú negatívne, vzhľadom na miestne prašné a veterné prostredie. Mesto o náhradnej výsadbe za asanované kusy stromov uvažuje, musí však počítať s tým, že pod líniou vysadených topoľov na tejto ulici vedie po celej dĺžke vodovodné potrubie a vplyvom koreňovej sústavy je nepriamo poškodzované. „Ohľadom poruchy na vodovode býva mesto kontaktované zo strany Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. jeden až dvakrát ročne. Niekedy to končí asanáciou stromu z dôvodu odstránenia poruchy a ochrany majetku správcu inžinierskej siete“, informoval Ing. Baláž.

Koncom októbra bola ale v areáli ZŠ Gorazdova vykonaná výsadba 15 kusov hrabov, ktorú realizovala firma BILLA Reality Slovensko s.r.o. K tomuto kroku bola spoločnosť zaviazaná v podmienkach rozhodnutia o výrubu drevín v oblasti autobusovej stanice. Náhradnú výsadbu zelene na týchto pozemkoch určilo mesto Bánovce nad Bebravou ako príslušný orgán ochrany prírody a krajiny. „Predmetné stromy boli navrhnuté z dôvodu čiastočného odizolovania areálu od hlavnej cesty a taktiež za účelom estetickéj, protiprašnej a protiveternej funkcie“, dodal vedúci odboru.

Na verejnom stretnutí s občanmi mesta Marián Chovanec spomínal zámer vysadiť dreviny na uliciach Lúčna a Slatinská. Podľa Ing. Baláža mesto plánuje výsadbu stromov na ďalšiu jar a jeseň, a to nielen v tejto lokalite. Ako už ale bolo spomenuté, je nevyhnutné brať ohľad na existujúce inžinierske siete. V súčasnosti nie je možné vysádzať stromy na ľubovoľnom mieste tak, ako tomu bývalo v minulosti. *kh*

active beauty
svet plný výhod

-25 % na detský sortiment
len za 35 bodov!

od 16. 12. do 22. 12. 2013

Nevzťahuje sa na počítačové mlieka, PRO 1 a plienky.
Kupón na zľavu platí do 12. 01. 2014.

za 35
bodov



-25 %
na vianočné balíčky

Od 01. 12. do 24. 12. 2013

Predaj je obmedzený na 10 ks z každého druhu výrobku.

www.dm-drogeriemarkt.sk
www.facebook.com/dm.Slovensko

dm
TU SOM ČLOVEKOM
TU NAKUPUJEM

Mikulášsky pohár

Bánovská športová hala sa v sobotu 7. decembra stala dejiskom Mikulášskeho turnaja futbalových prípraviek U11. S finančnou podporou mesta Bánovce nad Bebravou a pod záštitou primátora Mariána Chovanca sa podarilo zorganizovať turnaj na veľmi dobrej úrovni, čo ocenili slovami chvály aj zúčastnené tímy.

Spartak na turnaji privítal dovedna osem družstiev, z čoho dva reprezentovali domáce farby. V zápasoch základných skupín si počínali striedavo. „Modrý“ po dvoch výhrach a jednej prehre postúpil do vyraďovacej fázy turnaja z druhého miesta, kde zvíťazili nad celkom FC Spartak Trnava (1:0), čím si zabezpečili účasť vo finále. „Červený“ sa darilo o niečo menej, keď po dvoch prehrách a jednej výhre v základnej skupine nestačili vo vyraďovacej fáze na súperu z Martina (0:3) a v boji o 7. miesto podľahli aj Tempu Partizánske (1:3), čo ich odsunulo na konečné 8. miesto.



Vo finále sa Spartak v modrom po druhýkrát stretol s chlapcami z FK Lokomotíva Trnava. Do zápasu preto išiel s pokusom oplatiť súperovi prehru zo základnej skupiny. Napriek výbornému výkonu, snahe a bojovnosti, sa to však nepodarilo a súperovi podľahol 0:2. Doma tak zostalo veľmi cenné 2. miesto. Mladí futbalisti z Trnavy si odniesli prvenstvo zaslúžene, o čom svedčí aj celý priebeh ich vystúpenia na turnaji. Okrem medailovej priečky naši chlapci získali ešte jedno ocenenie. **Titul Najlepšího hráča turnaja si na základe rozhodnutia trénerov a vedúcich mužstiev odniesol 9-ročný Samuel Jakub.**

Chlapcom k úspechom srdečne gratulujeme! Poďakovanie patrí všetkým hráčom FK Spartak za ich predvedú hru, obetavosť, odhodlanie, nasadenie a súdržnosť kolektívu. Svojím výkonom nesklamali, naopak, ukázali svoje kvality. Záverom nemožno zabudnúť ani na rodičov hráčov. Tak ako vždy, ani tentokrát svojou ochotou pomôcť nesklamali. V neposlednom rade tiež ďakujeme primátorovi mesta Mariánovi Chovancovi, ktorý okrem finančnej pomoci prijal pozvanie organizátorov a odovzdal všetkým zúčastneným a oceneným ceny. Podľa jeho slov je naklonený aj naďalej podporovať športovú mládež. Na súčasné zimné turnaje mesto kúpilo medaily a poháre. Zároveň je družstvám pravidelne poskytovaná aj autobusová doprava. „V médiách sa objavila informácia, že spolupráca s mestom je na slabšej úrovni. Nie som tohto názoru a v priebehu roka som s vedením klubu viackrát rokoval a ponúkol som pomoc. Zo schváleného rozpočtu je dnes navyčerpaných necelých 1500 €, ktoré bude môcť klub využiť vtedy, keď nimi bude mesto fyzicky disponovať. Aktuálne totiž stále existuje možnosť, že narozpočtované financie nebude možné použiť ani v ďalších oblastiach. Čerpanie nebolo nijak pozastavené“, vysvetlil mátuče informácie primátor Marián Chovanec a povedal, že rozvoju športu a iných aktivít na území mesta bude vždy napomáhať.

Zostavy:

FK Spartak Bánovce n/B. „modrý“: Benčík M. – Fraňo A., Žikla J., Baško L., Jánošík P., Kyselica J., Žáček R., Jakub S.
FK Spartak Bánovce n/B. „červený“: Rumler L. – Pavlík J., Filiň M., Zemeš S., Černo T., Cimra K., Štrauch L., Gajdoš J.

Výsledky základných skupín:

FK Spartak BN „m“ – Tempo Partizánske 2:1 (góly: Jakub, Žáček)
FK Spartak BN „m“ – FK Lokomotíva Trnava 1:2 (gól: Kyselica)
FK Spartak BN „m“ – MŠK Fomat Martin 3:0 (góly: Žáček 2, Baško)
FK Spartak BN „č“ – ČFK Nitra 0:1
FC Spartak Trnava – FK Spartak BN „č“ 2:1 (gól: Štrauch)
PFA FC ViOn Zlaté Moravce – FK Spartak BN „č“ 0:2 (gól: Štrauch 2)

Vyraďovacia fáza:

FK Spartak BN „č“ – MŠK Fomat Martin 0:3
FC Spartak Trnava – FK Spartak BN „m“ 0:1 (gól: Jakub)

O 7. miesto:

Tempo Partizánske – FK Spartak BN „č“ 3:1 (gól: Štrauch)

Finále:

FK Spartak BN „m“ – FK Lokomotíva Trnava 2:0

Konečné poradie: 1.FK Lokomotíva Trnava, 2.FK Spartak BN „modrý“, 3.FC Spartak Trnava, 4.ČFK Nitra, 5.MŠK Fomat Martin, 6.PFA FC ViOn Zlaté Moravce, 7.Tempo Partizánske, 8.FK Spartak BN „červený“

V Bánovciach sme boli svedkami Majstrovstiev Slovenska v cyklokrose

O jedenástich tituloch majstrov Slovenska sa v nedeľu 15. decembra rozhodlo na sídlisku Sever, kde sa išli republikové majstrovstvá v cyklokrose.

Cyklokros sa do nášho mesta vrátil po trinástich mesiacoch, tentokrát v podobe Majstrovstiev Slovenska, za ktorými organizačne stála Janka Buchelová: „Možnosť usporiadať majstrovstvá sme dostali po minuloročnom siedmom kole Slovenského pohára, ktoré sa išlo v našom meste, a my sme ponúknutú možnosť využili.“ Na 2,2-kilometrový technický okruh sa v nedeľu postavilo cez sto pretekárov a pretekárook a svoje zastúpenie na štarte mali Bánovce v podobe Michala Furdana, Štefana Buchela a Lukáša Bátoru.

V kategórii žiakov sa najväčšia pozornosť upierala na cyklistov klubu OUTSITERZ NOVATEC, Michala Furdana a Štefana Buchela. Pred domácim publikom sa obaja Bánovčania chceli ukázať v čo najlepšom svetle a to sa im nakoniec aj podarilo. Michalovi Furdanovi sa od zvyšku konkurencie podarilo odpútať hneď po štarte a jediný, kto mu dýchal na chrbát, bol Adam Foltán. Tomu sa aj na malý moment podarilo dostať pred 13-ročného Bánovčana, no na špiči sa dlho neohrial. V polovici preteku došli Foltánovi sily, čo Furdan využil na rozhodujúci nástup. Súperovi behom niekoľkých chvíľ unikol na tridsať sekúnd a tento náskok si udržal až do cieľa. „Moja taktika pred pretekom bola vyštartovať po štarte, vytvoriť si náskok a viesť sa za prvým a neskôr mu nastúpiť a odisti“, prezradil po preteku Michal, ktoré plány aj vyšli. Domácu trať zúročil na titul majstra Slovenska medzi mladšími žiakmi aj Štefan Buchel. Ten prišiel do cieľa za necelých dvadsaťpäť minút. „Išlo sa mi celkom dobre, až na pád v poslednom kole. Na budúci rok chcem začať častejšie vyhrávať, bude to však ťažké“, uvažoval nahlas Štefan.

1.FURDAN Michal OUTSITERZ NOVATEC – kat. Žiak – čas 20:44
1.BUCHEL Štefan OUTSITERZ NOVATEC – kat. Ml.žiak – čas 24:51

Medzi ženami si majstrovský titul suverénnym spôsobom vyjzdila Tereza Medvedová, ktorá svojej najväčšej súperke Janke Števkovej Kesek nadelila v cieľi 21 sekúnd. Medvedovej sa podarilo zvíťaziť aj vďaka tomu, že bývalá olympionička je čerstvou maminou a popri tréningových povinnostiach sa venuje svojej ratolesti.

Aj súboj „veteránov“ bol ozdobou nedeľného cyklokrosového popoludnia. Majstrom Slovenska sa po siedmich okruhoch stal Róbert Glajza, ktorému sa v závere podarilo odpútať od strieborného Branislava Kacinu.

Najväčším lákadlom pre divákov bola kategória Elite, kde sa popri favoritoch, ktorými boli Martin Haring a Róbert Gavenda, predstavil aj náš Lukáš Bátor. Ten veľmi túžil po pódiovom umiestnení, no na stupeň víťazov sa nakoniec nepostavil. Ešte v polovici pretekov sa cyklista klubu CK Banská Bystrica držal na treťom mieste, no pri výjazde do brehu mu pošmyklo zadné koleso a po páde sa prepadol na štvrtú pozíciu. Lukáš sa až do cieľa snažil zmazať stratu na tretieho Lamih, ale na bronz sa mu dotiahnuť nepodarilo. „Aj keď som na trati denne trénoval, na prvých troch pretekároch výkonnostne nemám. Tí sú o triedu lepší, ale aj štvrté miesto je pekné“, ohodnotil svoj výkon Lukáš. Svoje vlastné preteky si na čele išla dvojica Martin Haring a Róbert Gavenda. Top favoriti preteku sa polovicu závodu strážili, no v piatom kole Haring nastúpil a svoj únik pretavil trinásť muž svetového pohára až do víťazstva. „Rozhodlo sa asi päť kôl do konca, keď medzi mnou a Robom vznikla približne päťsekundová medzera, a tú som si udržoval až do konca“, povedal Haring. Druhé miesto zostalo pre vicemajstra Európy Róberta Gavendu, ktorý v poslednom desiatom okruhu dostal defekt, a s ním prišiel až do cieľa. „Od štartu som skúšal, ako je kto na tom. Snažil som sa súperu donútiť k chybám, ale to sa mi nepodarilo. Nikdy nemôžem byť úplne spokojný, keď som druhý. Chcel som zvíťaziť, ale dnes vyhral lepší a ja môžem Martinovi len gratulovať“, opísal priebeh preteku Gavenda.

1.HARING Martin CK Banská Bystrica – kat. Muži – čas 1:02:39
2.GAVENDA Róbert DUKLA TRENČÍN TREK – Muži – 1:03:44 (odstup 01:05)
3.LAMI Michal JUMP SPORT KLUB, Muži – 1:06:15 (odstup 03:36)
4.BÁTORA Lukáš CK Banská Bystrica – Muži – 1:06:49 (odstup 04:10)

Povedali o Majstrovstvách Slovenska v cyklokrose:

Martin Haring, majster Slovenska kategória Elite A: „Majstrovstvá boli po organizačnej stránke zvládnuté na najvyššej úrovni.“

Peter Privara, prezident Slovenského zväzu cyklistiky: „S finále Slovenského pohára v cyklokrose a Majstrovstvami Slovenska môžem byť spokojný. Preteky po organizačnej a športovej strane boli vydatené. Mňa osobne potešila divácka kulisa, ktorá tu bola. Je vždy lepšie, keď my prídeme s traťou za ľuďmi, ako naopak. Keby sme niekedy organizovali preteky mimo mesta, len veľmi ťažko takúto dobrú divácku kulisu získame. Chceme poďakovať mestu, ktoré veľmi pomohlo organizátorom a dúfam, že spolupráca zostane aj naďalej.“

Marián Chovanec, primátor mesta Bánovce: „Veľmi ma teší, že takéto významné podujatie bolo v Bánovciach nad Bebravou. Majstrovstvá mali neskutočnú divácku kulisu a samozrejme v budúcnosti mesto prispeje, aby toto podujatie malo tradíciu a udržalo si vysokú latku, ktorú mu organizátori nasadili.“

Janka Buchelová, riaditeľka pretekov: „Chcela by som sa veľmi pekne poďakovať vedeniu mesta, najmä páňovi primátorovi, ktorý sa aj osobne zúčastnil na Majstrovstvách Slovenska. Ďalej štátnej i mestskej polícii, páňovi Lubomírovi Pažickému, hasičom mesta, konkrétne Andrejovi Mišákov, MsKS Bánovce a celému organizačnému tímu za hladký priebeh preteku a hlavne aj občanom nášho mesta za prejavenu podporu a povzbudzovanie pretekárov, čím vytvorili veľmi peknú športovú atmosféru. Moje poďakovanie patrí aj tým, ktorí akciu podporili. Verím, že všetci s nami strávili jedno pekné športové podujatie.“

BÁNOVSKÝ BASKETBALOVÝ KLUB

Žiaci Bánovského basketbalového klubu odohrali 14. decembra dvojstretnutie proti Nitre, ktorej dvakrát vysoko podľahli.

1. zápas: NITRA – BÁNOVCE N. B. 90:44 (48:26)

Body BBK: A. Kikuš 13, L. Šípka 7, P. Minarovič 6, J. Hudec 6, M. Jedlička 6, Š. Hodál 4, P. Schubert 1, S. Žáčik 1, tréner: Tomáš Paško
TH BBK: 38/20 Štvrťiny: 25:14, 23:12, 22:8, 20:10

2. zápas: NITRA – BÁNOVCE N. B. 122:40 (67:19)

Body BBK: P. Schubert 16, Š. Hodál 7, L. Šípka 6, A. Kikuš 5, J. Hudec 4, S. Urban 2, tréner: Tomáš Paško
TH BBK: 31/8 Štvrťiny: 44:6, 23:13, 17:6, 38:15

aj, tp

BÁNOVSKÝ KOLKÁRSKY KLUB

Rozlúčka s rokom kolkárom nevyšla BKK Bánovce n.B. - KK Huštra Uhrovec 3:5 (2977:3039)

V 15. kole 2. kolkárskej ligy zápas nastúpili naši kolkári proti Uhrovcu, a tomu sme na domácich dráhach nečakane podľahli. O našej prehre rozhodol zlý vstup do zápasu. Po dvoch tretinách sme prehrávali 3:1, keď sa o jediný bod postaral Pavel Bročko. K nemu sa síce v poslednej časti hry pridali Michal Papšo a Július Bročko, no keďže sme za celý zápas zhodili o 62 kolov menej, rozhodujúce dva body si na svoje konto pripísali Uhrovčania. V derby stretnutí sme teda Uhrovcu podľahli 3:5 na body a 2977:3039 na zhodené koly. aj

BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

11. ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy mal cez víkend na programe stretnutia 6. kola.

Poradie strelcov:

12gólou: M.Borcha (BN Taxi), **M.Ševčík** (Mužuza V.Hradná), **9gólou: L.Jandák** (FC Liverpool V.D.), **8gólou: S.Mikloš** (El Fuño), **M.Bodocký** (Jasklo), **7gólou: P.Botka** (El Fuño), **P.Hano** (Smeráci), **R.Mrocek** (FC Liverpool V.D.), **M.Slovák** (Jasklo), **R.Čaprnka** (FC Kuvajt H.Vestenice), **R.Gabriška** (Amatéri), **6gólou: J.Kosiba** (Jasklo), **J.Poštrk** (FC Liverpool V.D.), **A.Masarovič** (Jasklo), **L.Vavro** (BN Taxi), **5 gólou: J.Gieci** (FC Bayern Krásna Ves), **I.Mikuš** (FC Bayern Krásna Ves), **J.Galvavý** (Hella), **J.Nedas** (Colo Colo), **J.Galvavý** (Hella), **P.Valiček** (Amatéri) ...

skupina A	
1. Amatéri	6 4 1 1 19:9 13
2. Smeráci	6 4 1 1 17:10 13
3. El Fuño	6 4 0 2 25:18 12
4. Hella	6 3 0 3 20:21 9
5. FC Bayern Krásna Ves	6 1 1 4 20:25 4
6. Young Boys Pochabany	6 0 1 5 8:26 1

skupina B	
1. Jasklo	6 6 0 0 39:12 18
2. FC Liverpool V.Hradná	6 4 0 2 32:19 12
3. BN Taxi	6 4 0 2 22:22 12
4. Mužuza V.Hradná	6 2 0 4 23:29 6
5. Colo Colo	6 1 0 5 17:32 3
6. FC Kuvajt H.Vestenice	6 1 0 5 16:35 3

(družstvu BN Taxi sa po skončení základnej časti odtrá 6 bodov)

7.kolo: Nedeľa 5.1.2014

13:30 Jasklo – Mužuza V.Hradná; 14:20 Smeráci – Amatéri; 15:10 Colo Colo – FC Liverpool V.D.; 16:00 FC Bayern Krásna Ves - El Fuño; 16:50 FC Kuvajt H.Vestenice – BN Taxi; 17:40 Young Boys Pochabany – Hella

Vstupenky v predaji v MsKS (sídlisko Sever)

PLES ŠPORTOVCOV

Predstaví sa jediná freestyle basketbalová a futbalová skupina

Hands Up Crew
Tanečné štúdio
Dancando

Tombola

5 vyhlásením najlepších športovcov Bánoviec za rok 2013

Do tanca hrá HS Melódia

Vstupné: 13€

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou

1.2.2014 19.00



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Holbayová, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacík • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049 • www.kulturabn.sk